1. Haiimure cropombl Tpeyronbuuka MKP, ecnmu /M =15° wu
/P =30°, aBricora MH =4 cm.
1) (364+36v3)em 2)8cm  3)8V2em  4)12cm
559cm  6)27em T) (4V/3—4)em  8) 42 cm

2. Haiigure cymMy ¥ IIpOHM3BEICHUE KOPHEH MPPallOHAIBHOTO YpaBHe-

aust: V3x+1—+vVx—1=2.
1 2)2 3)4 4)6 55 6)7 7)8
8)3

3. Pemmre ypasnenue: sin2x+ 5(sinx+cosx) = —1.
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4. V30aBbTeCh OT HUPPALMOHAIBHOCTH B 3HAMEHAaTene JApoou:
X=y
Va2 + Yy + V2
D VR 29+ VR 3 VR
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8) Va2 + 23y + /¥
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5. Jausr Bextopsr d{4;3}, b{8;—10}, c¢q —4; 5[ PasnoxuTe
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6. Haiinute mepumerp M Iuiomans pom0a, €CIM €ro JHAarOHAIH PaBHEI
Scmu 1,2 oM.
)26cm  2)80cm®  3)36cem®  4)3em 5) 16.oM?
6)15em  7)30cm>  8)12¢m

7. B tpeyronsuuke ABC ussectro, uto AB=7,5 ¢cM, BC=10 cm u
AC = 5 cm. Haiiaure Bce BepHBIC YTBEPIKICHHUS.
1) ¥Yron 4 6oneme yrma B
2) Cymma cropod AC u BC B 2 pa3a 6osbliie CTOpOHbL AB
3) Ilepumerp TpeyroabHuka 22,5 cm
4) Cropona BC menbiie cymmbl ctopod AC u AB B 1,5 pa3za
5) Cymma Tr00BIX JBYX CTOPOH TPEYTOIBHUKA MEHbIIe 11 cM
6) Yron C — camblii 60nbI110i yron TpeyronbHuka ABC
7) Yron C meHblie yra B
8) IMepumerp Tpeyronabauka ABC Menbie 20 cM

8. OnHa n3 guaroHaneil mapanaenorpaMma NEpHEHAUKYNISIPHA CTOPOHE.
HaiinuTe 5Ty AMaroHans M IUIONIAAb NapajulellorpaMMa, eciii ero MepuMerp
paBeH 16 cM, a pa3HOCTb CMEXKHBIX CTOPOH PaBHA 2 CM.

1)36em®  2)80cm®  3)13cm  4)5cm S)dem

6)12em  T)12em®  8)6 oM’
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9. Haiigure MeHbIIyIO BBICOTY U IUIOINAAb TPEYTOJbHUKA CO CTOPOHAMH
9cm, 12 cmu 15 cm.
1)Veem  2)72cm  3)6cm>  4) 108 cm?
5 4V3cm  6)dem T)54em® 8)9cm

10. Haiigure muiomanaps OOKOBOH MOBEPXHO-
CTH IWJIMH/PA, NOJYYUBILIETOCS BpalleHHEM Ky0Oa D, C
CO CTOPOHOH PaBHOM 2 CM BOKpPYT NpsAMON AA4 . |
|
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1) 8v2 em® 2) 1v/2 en? 3) 47v/2 en?
4) 2nv2 em®  5) 83 em?  6) 8mv2 en?
7) 12nv2 e 8) 672 en?

11. B tpeyronsnuke ABC u3BectHO, ut0o AB = 7,5 ¢cM, BC = 10 cM u
AC =5 cM. Haiinute Bce BepHbIe yTBEpXKICHUSI.
1) Vron C menblie yra B.
2) Cymma mro0BIX IBYX CTOPOH TPEyToJbHAKa MeHbIIe 11 cM.
3) Cymma cropon AC u BC B 2 pa3a Gosnbliie CTOpOHBI AB.
4) Yron C — camblii O0mnb110# yroi Tpeyroibauka ABC.
5) lepumerp tpeyronbauka ABC menblie 20 cM.
6) Yromn A 6onbe yria B.
7) llepumeTp TpeyroiapHHUKa paBeH 22,5 cM.
8) Cropona BC menblie cyMMbl cTopoH AC u AB B 1,5 pa3a.

12. OnpenenuTe KOOPAMHATBHI TOYEK, CUMMETPHYHBIX TOUKE Ilepecede-
Hust npsMbIx Y = 2x+3u y = —3x+ 1, oTHOCHTEIBHO OCEll KOOpIHMHAT U

HaJajia oT4ycTa.
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13. Illap pamumycoM 5 cM mepecedeH ILUIOCKOCTBIO, OTCTOSIIEH OT ero
neHtpa Ha 3 cMm. Haitnure paxuyc u quamerp Kpyra, HOMyYHBIIETOCs B cede-

HUU.
DvV2em  2)4vV2em 3)8cm  4)16em S)dcem
6)8vV2cm  T)2cm  8)2vV2em

14. Oxono Tpeyronbuuka ABC, ¢ npsmbiM ymioM C M THIIOTEHY30H
AB =13 cwM, onrcana okpyXHOCTh. HaiiinTe Bce BepHBIE YTBEPKACHUS.

1) yroa C onupaercst Ha XOpAy, PaBHYIO pajuyCy OKpY>KHOCTH
2) cymma kBagparoB cTopoH AC u BC paBHa 144
3) runoreny3a tpeyroibHuka ABC SBISETCS IUAMETPOM OKPYXK-
HOCTHU
4) paguyc OKpY»KHOCTH paBeH 6,5 cM

5) LEHTp OKPYXHOCTH JACIUT THUIOTEHY3y Ha OTpPE3KH 3 CM H
10 cm
6) MmenmaHa, IpoBeJEHHAS K TUIIOTEHY3€, SIBIISETCS BHICTOM

7) MenuaHa, IpOBEJCHHAs K TUIIOTEHY3€, paBHa 6,5 cMm
8) mennana, mpoBe€HHAs K TUIOTEHY3€, €CTh CpeqHee MPOIop-
IOHATILHOE MEXKIY MTPOEKINAM KaTeTOB Ha TUTIOTEHY3Y

15. K mnockoctu kBangpara ABCD nposeneH nepneHukyisp AM. Haii-
JMTE paccTosiHUe OT Touku M 1o BepunHbl C, €y CTOPOHA KBaJpaTa paBHA
3 cM, a paccTosHHE OT TOYKH M 10 TNIOCKOCTH KBaJpaTa paBHO 4 CM.
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D8cem  2)V34em  3)Valem  4) V17 em
510cm 6)3vV2em 7 13cem 8) 3vV7 em

16. [uamerp AB neprieHanKysipeH xopae KM u nepecekaeT ee B TOUKE
C, AC = 4 cm, CB = 16 cm. Bribepute U3 HIKe NEPEUNCICHHBIX OTBETOB T
YHCIa, KOTOPBIE KPAaTHBI 3HAYCHUIO UTHHBI X0pasl KM.

)50  2)64 3)76 44 58 680 7)12
8) 32

17. JlnuHa OKpY>XHOCTH TOPOICKOH KiyMObI paBHa 42 M. Haiiaurte aua-
METp H IUIOIIAb 3TOM KIyMOBI (T OKPYIJIUTE JI0 LIEJIBIX).

Di12em  2)36cem®  3)147cm®> 4)ldem
5)210cm*  6)160cM®  7)3,5cm  8)7em

18. Pemmre ypasuenne: sin®x — 3sinx+2 =0, npu x € [0°; 360°].
3
1) 7” 2)90° 3w 4270° 5 2m  6)360°

n o
73 8180

3 1

a4 —2a4

19. VYopocrure BbIpaxkeHHe: 1
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20. MHOXeCTBO PELICHUI CHCTEMBI HEPABEHCTB
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MPUHAJIEKUT IPOMEKYTKY ?
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